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Opilý řidič 

  

V sobotu 28. února zastavili policisté v Třebíči  po čtvrté hodině ráno vozidlo Seat Alhambra,
které jelo po Komenského  náměstí. U řidiče provedli dechovou zkoušku a cizinci naměřili
hodnotu  2,68 promile alkoholu. Opakovaná zkouška u něho ukázala hodnotu 2,58  promile
alkoholu v dechu. Požití alkoholu před jízdou devětadvacetiletý  řidič přiznal, popíjel pivo a
vodku. Policisté mu na místě zadrželi  řidičský průkaz. Vzhledem k jeho opilosti policisté muže
zajistili a  odvezli ho na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.  Následně cizinci sdělili
podezření ze spáchání trestného činu ohrožení  pod vlivem návykové látky. Případ policisté řeší
ve zkráceném přípravném  řízení.

  

Opilý poškodil auto 

  

V sobotu 28.  února přijali policisté kolem půl sedmé večer oznámení, že se v Náměšti  nad
Oslavou pohybuje po ulici značně opilý muž, který se měl chovat  agresivně a kopnout do
zaparkovaného vozidla. Policisté vyjeli na místo a  provedli šetření. Zjistili, že se jedná o
čtyřiašedesátiletého muže.  Při dechové zkoušce mu naměřili hodnotu 2,33 promile alkoholu.

      

Policisté  zjistili, že muž poškodil dveře vozidla Dacia Duster a způsobil tak  škodu přibližně za
pět tisíc korun. Provedli ohledání a zadokumentování.  Opilého muže převzali do péče jeho
blízcí. Případ policisté prověřují  pro podezření ze spáchání trestného činu výtržnictví.

  

  

Opilý cyklista 

  

V  neděli 1. března přijali policisté v Třebíči po třetí hodině ráno  oznámení o nebezpečné jízdě
opilého cyklisty na elektrokole. Měl se  pohybovat v části Nové Dvory a vzhledem k tomu, že
nedokázal ovládat  řízení, měl ohrožovat chodce. Policisté začali po cyklistovi ve městě  pátrat.
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V krátké době ho nalezli na Karlově náměstí. Čtyřiatřicetiletého  muže zastavili a provedli
kontrolu. U cyklisty při dechové zkoušce  naměřili hodnotu 2,69 promile alkoholu. Policisté
provedli šetření,  nezjistili, že by došlo ke zranění. Opilý cyklista v další jízdě již  nesměl
pokračovat. Muž je podezřelý ze spáchání závažného přestupkového  jednání na úseku
dopravy. Případ policisté šetří.

  

Jana Kroutilová 
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